

【跳馬王子】石偉雄客串自由體操稱霸全港賽 下月赴波蘭備戰世盃

(22:10)

g+    讚好 22

A+ A-    



圖8之1 - (余瑋攝/明報製圖)



港產「跳馬王子」石偉雄為留力爭入奧運，今日於全港競技體操國際邀請賽放棄主項，轉戰自由體操仍大熱奪金。他將在下月底轉赴波蘭，苦練新難度動作，迎接下月兩站世界盃。

一連兩天賽事今日於馬鞍山煞科，港隊星將石偉雄、黃曉盈及吳恩言均有出戰，惟獨吊環代表吳翹充因傷剛完成手術，無奈缺陣。石仔目前苦練跳馬新動作，今日獲父母及未婚妻親身打氣下，只客串出戰自由體操決賽，仍以13.966分力壓泰國對手，奪得金牌；吳恩言及黃曉盈則在平衡木，各奪亞軍及第4名。



圖8之3 - 石偉雄(余瑋攝)



港產「跳馬王子」石偉雄為留力爭入奧運，今日於全港競技體操國際邀請賽放棄主項，轉戰自由體操仍大熱奪金。他將在下月底轉赴波蘭，苦練新難度動作，迎接下月兩站世界盃。

一連兩天賽事今日於馬鞍山煞科，港隊星將石偉雄、黃曉盈及吳恩言均有出戰，惟獨吊環代表吳翹充因傷剛完成手術，無奈缺陣。石仔目前苦練跳馬新動作，今日獲父母及未婚妻親身打氣下，只客串出戰自由體操決賽，仍以13.966分力壓泰國對手，奪得金牌；吳恩言及黃曉盈則在平衡木，各奪亞軍及第4名。

港隊將於5月在歐洲出戰兩站世界盃，石仔透露下月底先會轉赴波蘭集訓，再到克羅地亞及斯洛文尼亞作賽，屆時將首次演練跳馬新動作，為年底世界賽爭取東京奧運資格準備。